



Вегержинская Ольга Александровна – заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учитель математики МАОУ «Средняя школа № 1» г. Петропавловска-Камчатского.

Ольга Вегержинская активно участвует в процессе разработки и реализации программы развития школы, совершенствовании учебно-воспитательного процесса на основе технологий гуманизации обучения и воспитания, компетентностного подхода и информационных технологий.

Являясь учителем математики высшей квалификационной категории, Ольга Александровна использует современные методы преподавания. Результатом стала 100% успеваемость и 60% качества знаний обучающихся.

Пять лет Ольга Александровна работает в классах с изучением математики на профильном уровне. Её выпускники показывают глубокие и прочные знания по математике при сдаче государственной итоговой аттестации. Уроки Ольги Александровны отличаются системностью, продуманностью всех этапов, а также выбором содержания учебного материала с учетом особенностей класса. Используя дифференцированные задания и проектную методику, учитель наряду с индивидуальной применяет и групповые формы работы.

Педагог принимает активное участие в городских семинарах учителей математики, краевом эксперименте «Мультипрофильная модель обучения как один из способов обучения по индивидуальным учебным планам». С 2013 года она участвует в работе краевой инновационной площадки по теме «Отработка условий введения федеральных государственных образовательных стандартов на II ступени образования», а с 1 сентября 2018 г. – «Среда школы – самообучающейся организации как ресурс обеспечения качества образования».

Опыт работы позволил Ольге Александровне достичь высоких результатов и успехов в области образования, которые были отмечены следующими наградами: диплом участника II педагогического марафона «Реализация национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», 2011, диплом участника фестиваля педагогических идей «Современный учитель и наша новая школа», 2011, диплом I степени победителя конкурса на лучший доклад на научно-практической конференции «Х Бушелевские чтения», 2011 и др.

Ольга Александровна не только талантливый учитель, но и прекрасный классный руководитель, который отдает всю душу своим воспитанникам. У педагога высокий рейтинг среди обучающихся, учителей и родителей. По отношению к коллегам тактична, коммуникабельна.

Награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, 2014, Почетной грамотой Министерства образования и науки Камчатского края, 2012.